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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi  
 
EURUSD paritesi, güçlü ABD verileri ve Orta Doğu kaynaklı risklerin Avrupa büyüme görünümü üzerindeki 
baskısıyla yeni haftaya düşüşle başlamıştı. ABD’de ISM imalat PMI’ın mayısta 54 seviyesine yükselerek beşinci 
ayda da genişlemeye işaret etmesi ve yeni siparişlerdeki toparlanma, dolar tarafını desteklerken Euro Bölgesi 
imalat PMI’ın 51,6’ya gerilemesi ve enerji maliyetlerindeki artış Euro üzerinde baskı yaratıyor.Teknik tarafta 
paritenin 50 günlük EMA altında kalmaya devam ettiği ve 1,1650 çevresinde denge aradığı görülüyor. 1,1650 
altında kalıcılık devam ettikçe 1,1600 ve 1,1550 destekleri takip edilebilir. Yukarı yönlü toparlanmalarda ise 
1,1650 ilk direnç, bu seviyenin aşılması halinde 1,1680 ve 1,1740 bölgeleri gündeme gelebilir. RSI’ın 50 altında 
kalması ve MACD’nin zayıf görünümü, kısa vadede toparlanma denemelerine rağmen aşağı yönlü risklerin 
korunduğunu gösteriyor. Önünüzdeki saatlerde jeopolitik risklerinde etkisiyle dolarda görülebilecek 
güçlenmeler durumunda paritenin 1.1600 desteğini test etme ihtimalide bulunmakta. 

Destekler: 1.1600 – 1.1550 – 1.1500 

Dirençler: 1.1650 – 1.1680 – 1.1740 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

02.06.2026 

 
Yurt Dışı Sabah Teknik Bülteni 

 

 
 

Nasdaq Teknik Analizi 

Nasdaq vadeli endeksi, yapay zeka temasının yeniden teknoloji hisselerini desteklemesiyle güçlü görünümünü 
koruyor. Nvidia’nın Microsoft ile birlikte yapay zekayı kişisel bilgisayarlara taşıyacak yeni çip hamlesi teknoloji 
hisselerinde alım iştahını artırırken, ABD-İran görüşmelerine dair gelişmeler ve güçlü şirket beklentileri de 
endeksi destekleyen ana unsurlar arasında yer alıyor. Buna karşın Orta Doğu geriliminin petrol fiyatları ve 
enflasyon beklentileri üzerinden Fed patikasını yeniden baskılayabileceği riskinin korunması, yükselişlerin 
ardından temkinli fiyatlamayı beraberinde getiriyor. Nasdaq vadeli endeksinin 30.500 direnci çevresinde 
yataylaştığı ve son güçlü yükselişin ardından kısa vadeli soluklanma eğilimi gösterdiği görülüyor. RSI’ın 70 
seviyesi üzerinde kalmaya devam etmesi momentumun güçlü olduğunu ancak aşırı alım bölgesinde kar 
realizasyonu riskini artırdığını gösterirken, MACD tarafında pozitif bölgede yataylaşma yükseliş hızının bir 
miktar ivme kaybettiğine işaret ediyor. 30.500 üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 31.000 ve 31.500 
dirençleri takip edilebilir olası geri çekilmelerde ise 30.000 ilk destek, bu seviyenin altında 29.500 ve 29.000 
bölgeleri öne çıkıyor. 

Destekler: 30000 – 29500 – 29000 

Dirençler: 30500 – 31000 – 31500 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
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tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi 
 
Ons altın dün açılışa göre yaklaşık %1,5 değer kaybederek 4.500 doların altına sarkarken, satış baskısının 
temelinde güvenli liman talebindeki zayıflamadan çok yükselen dolar ve faiz beklentileri yer aldı. ABD–İran 
hattında müzakerelere ilişkin belirsizlik sürse de enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyon riskini artırması ve 
bunun Fed’in faiz indirimlerini geciktirebileceği beklentisi, altın üzerinde baskı oluşturdu. Özellikle petrol 
fiyatlarındaki yükselişin tahvil faizlerini ve dolar endeksini desteklemesi, altının cazibesini azaltan temel unsur 
olarak öne çıktı. Günlük grafikte ons altının 4.450–4.550 bandında tutunmaya çalıştığı görülüyor. Fiyatın 7, 
20 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların altında kalması orta vadede zayıf görünümün sürdüğüne işaret 
ederken, RSI göstergesinin 42 seviyelerinde bulunması alım iştahının halen sınırlı kaldığını gösteriyor. MACD 
tarafında negatif bölgede zayıf görünüm korunurken, histogramın aşağı yönlü seyri satış baskısının tamamen 
sona ermediğine işaret ediyor. Kısa vadede 4.550 dolar seviyesi ilk direnç konumunda bulunurken, bu 
bölgenin aşılması halinde 4.560 ve 4.850 seviyeleri yeniden gündeme gelebilir. Olası aşağı yönlü hareketlerde 
ise 4.450 desteğinin kırılması durumunda 4.350 ve 4.200 seviyelerine doğru geri çekilme riski artabilir.  

Destekler: 4450 – 4350 – 4200 

Dirençler: 4550 – 4650 – 4850 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Ham petrol, yeni haftanın ilk işlem gününde %5,25’lik sert yükseliş kaydederek 90 dolar seviyesinin üzerine 
çıktı. Bu hareketin ana nedeni, İran’ın ABD ile ateşkes taslağına ilişkin mesaj trafiğini askıya alması ve İsrail’in 
Lübnan’daki saldırıları nedeniyle diplomatik sürecin yeniden zayıfladığı algısı oldu. Hürmüz Boğazı ve bölgesel 
arz güvenliğine yönelik endişelerin tekrar güçlenmesi, petrol fiyatlarında jeopolitik risk primini artırdı. Teknik 
tarafta ise fiyatın 90 dolar direncini yukarı kırarak 92 dolar çevresine yerleşmeye çalıştığı görülüyor. Ancak 7, 
20 ve 50 günlük EMA’ların hemen çevresinde oluşan sıkışma, yükselişin kalıcı hale gelebilmesi için 95 dolar 
bölgesinin aşılması gerektiğini gösteriyor. RSI’ın 45 seviyelerinde toparlanması satış baskısının zayıfladığını 
gösterirken, MACD hala negatif bölgede olduğu için trend tarafında tam bir güçlenmeden söz etmek erken. 95 
dolar üzerinde 100 dolar direnci gündeme gelebilir geri çekilmelerde ise 90 ve 85 dolar destekleri takip 
edilebilir. 

Destekler: 90 – 85 – 80 

Dirençler: 95 – 100 – 105 

 

 

 


